

# СТАЛИНЕЦ

Орган Ведлозерского РК КП(б)  
и Райсовета депутатов  
трудящихся КФССР

год издач. 11-й

№ 99 (299)

Воскресенье

28 декабря

1947 г.

цена 15 коп.

**Да здравствует  
новая блестящая  
победа сталинского  
блока коммунистов  
и беспартийных!**

## Депутат — слуга народа

Яркой демонстрацией сплоченности советского народа вокруг большевистской партии и великого вождя народов т. Сталина, демонстрацией доверия народа большевистской партии и советскому правительству явились выборы в местные Советы депутатов трудящихся нашей республики и района.

Блок коммунистов и беспартийных одержал еще одну блистательную победу во всех 25 округах по выборам в Ведлозерский районный Совет и 104 округах по выборам в сельские Советы. Избиратели голосовали за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Почетные и ответственные обязанности возложил народ на своих избранных-депутатов в местные Советы. Первейшая обязанность депутатов-помочь избирателям района успешно претворить в жизнь план четвертой сталинской пятилетки, быть вдохновителем успешного выполнения осенне-зимнего сезона лесозаготовок, укреплять могущество Родины, всемерно улучшать повседневные жизненные уровни трудящихся.

Выбирая лучших представителей народа депутатами в местные органы власти, избиратели дали твердый наказ: верно служить делу народа.

Депутат-слуга народа, на нем огромная ответственность. „У нас, у большевиков-говорят товарищ Сталин - не принято отказываться от ответственности“. Эти слова тов. Сталина-путевка для каждого депутата. Народ хочет, чтобы его избранные были действительными слугами народа, деятелями Ленино-Сталинского типа, заботились о государстве, о народе, были чуткими и отзывчивыми, являлись высшим примером служения народу.

За работу, товарищи депутаты!

## С О О Б Щ Е Н И Е

Районной избирательной комиссии по выборам в Ведлозерский районный Совет депутатов трудящихся

### Об итогах выборов в Ведлозерский районный Совет депутатов трудящихся 21 декабря 1947 г.

Районная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Ведлозерский районный Совет депутатов трудящихся 21 декабря 1947 года.

22 декабря 1947 года в районную избирательную комиссию поступили от окружных и избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Ведлозерский районный Совет депутатов трудящихся, составленные на основании данных всех 18 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, в выборах депутатов Ведлозерского районного Совета приняло участие 100 проц. от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 25 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

голосовало 99,16 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,83 процента от общего числа избирателей.

Ведлозерская районная избирательная комиссия на основании статьи 36-й „Положения о выборах в районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся Карело-Финской ССР“, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Ведлозерский районный Совет по всем 25 избирательным округам Ведлозерского района.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

**Районная избирательная комиссия по выборам в Ведлозерский районный Совет депутатов трудящихся.**

## В ВЦСПС

### Об организации отдыха школьников во время зимних каникул

Секретариат ВЦСПС предложил центральным, республиканским, областным, фабрично-заводским и местным комитетам профсоюзов организовать во время зимних каникул школьников во всех клубах, Дворцах культуры и красных уголках новогодние елки, детские киносеансы, утренники с показом детской художественной самодеятельности. Рекомендуется также устраивать встречи школьников со знатными людьми нашей Родины, учеными, артистами, композиторами, писателями и художниками. Намечено провести вечера занимательной науки и техники, экскурсии детей в музеи, к памятникам революционных событий.

Добровольным спортивным обществам поручено ежедневно устраивать спортивные игры, соревнования, лыжные вылазки, катания на коньках и санках.

В период зимних каникул все стадионы, спортивные, лыжные базы и катки предоставляются бесплатно для обслуживания детей.

По решению секретариата ВЦСПС будут устроены общегородские елки профсоюзов в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Тбилиси, Баку, Вильнюсе, Риге, Калининграде, Львове, Южно-Сахалинске и других городах.

(ТАСС).



## Великая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

Как великий и радостный праздник прошли выборы в местные Советы депутатов трудящихся РСФСР, Украинской, Армянской, Молдавской и Карело-Финской союзных республик. Подобно тому, как проходили выборы в Верховные Советы СССР и союзных республик 1946 и—47 годах, выборы в местные Советы явились мощной демонстрацией великой силы блока коммунистов и беспартийных, ярким свидетельством несокрушимого морально-политического единства советского народа, его сплоченности вокруг большевистской партии и советского правительства.

21 декабря на всех избирательных участках нашей республики голосование началось ровно в 6 часов утра. Уже в течение первых часов большинство избирателей приняло участие в голосовании. К 12 часам ночи 21 декабря голосование повсеместно было закончено.

По предварительным данным в голосовании приняло участие 99,90 процентов избирателей.

Во всех 143 избирательных округах столицы нашей республики—Петрозаводске приняло участие 99,97 процента общего числа зарегистрированных избирателей. Депутатами Петрозаводского городского Совета трудящиеся единодушно избрали великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников В. М. Молотова и А. А. Жданова.

Нерушимый и могучий сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал на выборах в местные Советы новую блестящую победу.

Всего лишь два с половиной года тому назад закончилась самая разорительная и жестокая война, которую когда-либо приходилось

вести нашему народу. Война принесла нам неисчислимые жертвы. Но несмотря на это, советский народ проделал уже гигантскую восстановительную работу. Убедительным свидетельством растущих сил советского государства является денежная реформа и отмена карточной системы.

Советские люди с каждым днем все реальнее и реальнее ощущают плоды своего созидательного труда. Но нашему народу не свойственно успокаиваться достигнутыми успехами, наш народ всегда стремится вперед к новым победам.

21 декабря трудящиеся Карело-Финской ССР голосовали за новый расцвет советской Родины, за быстрее восстановление разрушенного войной народного хозяйства, за выполнение сталинской пятилетки в четыре года. Хорошо высказал это стремление мастер соломенского лесозавода тов. Вортикайнен. От имени 70 рабочих он заявил:

— «Благодарю партию, правительство и лично товарища Сталина за заботу о нас, рабочих. Обещаем пятилетку выполнить в четыре года».

Подготовка к выборам в нашей республике проходила в обстановке небывалого производственного и политического подъема. Политическая и производственная активность, так ярко проявленная народом в период избирательной кампании, должна быть поднята сейчас еще выше.

Вместе с другими братьями народами могучего советского союза, трудящиеся Карело-Финской ССР будут и впредь отдавать все силы делу осуществления сталинской пятилетки в четыре года, будут идти вперед к сияющим высотам коммунизма.

А. Жуков.

## С В О Д К А

О ходе выполнения квартального плана лесозаготовок по Ведлозерскому леспромхозу за IV квартал, на 25 декабря 1947 года

Наименование лесопунктов	проц. выпол.	
	Загот.	Вывоза
Тулемский	58	68
Нялмозерский	64	48
Кинслахтинский	63	55
Лумбасский	73	51
Всего по ЛПХ.	65	55

Из сводки о ходе выполнения плана лесозаготовок по Ведлозерскому ЛПХ на 25 декабря 1947 года видно, как лесопункты медленно выполняют план.

Товарищи лесорубы и возчики, встретим новый, 1948 год, новыми производственными подарками! Повысим производительность труда на лесозаготовках!

## Берите пример с передозиков

На мастерском участке «Турван-коски» Нялмозерского лесопункта с каждым днем множатся ряды соревнующихся.

Лесовозчик П. О. Васильев, Н. В. Иванов ежедневно вывозят по 10—12 фм. На 150—200 проц. выполняют дневные нормы по заготовке леса А. И. Руткоева, Ф. П. Павлов, А. И. Корнилова и другие.

Но не все рабочие мастерского участка борются за выполнение дневных норм. Работая на лесовозке бригада Семеновой вывозит по 3 феста метра в день. По 1,5 фм. на человека в день заготавливают бригады О. В. Байнушевой, И. Ф. Минина.

Для новостроек страна требует больше леса. Товарищи лесорубы и возчики! Боритесь за выполнение и перевыполнение дневных норм, берите пример с передовых стахановцев.

А. Степанова, И. Назаров.

И. о. р. д. акт. ра  
Х. Котсаляйнен.